

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Jankuliak Petr

Oponent: Judr. Ladislav Svoboda

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management
Akademický rok: 2008/2009

Téma diplomové práce: Krizové řízení a připravenost orgánů státní správy čelit potenciálnímu teroristickému útoku

Hodnocení práce:

V předložené práci se diplomant Bc. Petr Jankuliak zabývá rozbořem Krizového řízení a připraveností orgánů státní správy čelit potencionálnímu teroristickému útoku.

Zpracování zadaného tématu je pro současnost nejen žádoucí, ale k ekonomicko - politickému vývoji nutná. Z pohledu komplexnosti nelze pro stanovený rozsah práce postihnout vývojové trendy celosvětově, lze však podtrhnout kvalifikovaný pohled na řešení případných situací Evropské unie. Práce odpovídá současnému stavu řešení možných bezpečnostních rizik. Obtížnost úkolu je mimořádně vysoká vzhledem k zájmům společnosti a možných rizik či případné hrozby.

Přístup diplomanta k řešení úkolu je odpovědný, což vyplývá jak z části teoretické, tak i z vybrané modelové situace v praktické části. Doporučuji kvalifikovaněji rozborovat okruhy klasifikace rizik bezpečnostní strategie ČR.

Využitelnost předložené práce, zvláště z pohledu životních zájmů občanů je pro orgány obecných a městských úřadů. Bezpečnostní systémy v ČR, jak vyplývá ze zpracovaného zadání, není pouze na centrální úrovni, ale zvláště v nižších samosprávných územních celcích. Zde je uplatnitelnost dané problematiky velmi dobrá.

Doporučuji posoudit úplnost právních norem na úrovni krajských a obecních úřadů, neboť struktura bezpečnostního systému ČR se nedotýká pouze centrálních orgánů. V této části postrádám právní normy týkající se krajů:

- z.č. 129/2000 Sb.
- z.č. 3/2003 Sb.
- z.č.128/2000 Sb.

Složky IZS zlínského kraje odpovídají svou specifikací, upozorňuji však na nesprávnou zákonnou úpravu Policie ČR. Tato od 1. ledna 2009 vykonává svou činnost v souladu se zákonem č. 273/2008 Sb.; o Policii České republiky s účinností od 1.1.2009.

Pro obhajobu navrhuji k zodpovězení následující otázky:

- 1) Konkretizovat 9 okruhů klasifikace rizik Bezpečnostní strategie ČR a postup řešení extremistických skupin na území ČR.
- 2) Specifikovat činnost krizových štábů obcí, městských úřadů a hejtmanství v souladu se zákonem č. 462/2000 Sb.; o krizovém řízení
- 3) Objasnit schéma realizace teroristické akce a formy terorismu.



Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:


A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 2.6.2009



Podpis oponenta diplomové práce